

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年9月5日 新闻热线:83580300
星期一 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3826期



仪征日报手机报 融仪征公众号

我市召开城市更新提质推进会，孙建年强调

让城市在现代化建设新征程中 更具特色更富魅力更有品位

9月2日上午，我市召开城市更新提质推进会，市委书记孙建年出席会议并强调，要学习贯彻习近平总书记关于加强历史文化保护传承和城市工作的系列重要论述，全面落实上级部署要求，推进城市更新再提质再加速，让城市在现代化建设新征程中更具特色、更富魅力、更有品位。市委副书记、市长李林主持会议，市人大常委会主任仲玲、市政协主席刘春华等市领导出席会议。

孙建年指出，近年来，市委、市政府始终把城市更新作为全局工作的重中之重，围绕匹配“两园”目标，连续7年推出城建十大工程，抓建设、强管理，塑形象、拓内涵，城市面貌发生了较大变化、取得了明显改观。

就做好城市更新提质工作，孙建年强调四点要求。一是站在战略和全局的高度，深化城市更新提质的思想认识。要充分认识实施城市更新提质的重要意义，推进城市更新提质是落实上级要求的具体行动，是增强区域实力的关键举措，是延续历史文脉的重要途径，是顺应群众期盼的有效抓手，要增

强工作主动性和紧迫性。二是立足历史和当下的维度，把准城市更新提质的目标方向。坚持保护与利用并重，加快古城见古。要挖掘好文化文脉，守护好遗存遗产，复兴好古城古韵。坚持亲水与活水并举，加快滨江见江。要展现长江风光，改善沿江生态，升级临江产业。坚持老城与新城并进，加快城市见市。要提升商业能级，打造精品工程，推动产城融合。三是加大攻坚和突破的力度，力求城市更新提质的实际成效。高质量规划空间蓝图。要优化规划理念，加快规划编制，严格执行。高水平完善功能配套。要健全交通路网体系，补齐公共服务短板，提档市政运营设施。高标准加强城市管理。要注重精细化治理，注重常态化创建，注重数字化赋能。高效率推进征拆改造。一方面，要加快征拆扫尾攻坚。另一方面，要抓好老旧小区改造。四是拿出担当和负责的态度，凝聚城市更新提质的强大合力。强化组织推动，要加强组织领导，加强政策支持，加强督查考核。注重方式方法，要做好上争文章，做好土地文

章，做好统筹文章。调动各方力量，要发挥国企作用，善借社会力量，引导群众参与。

李林要求，强化规划引领，高标准推进城市更新提质。要注重规划设计，严格把关重要建筑、重点街区设计方案；要注重审慎更新，保留利用既有建筑、保持老城格局尺度、延续城市特色风貌；要注重文化融入，提升城市文化品位。强化整体推进，高质量实施城市更新提质。要坚持节点式推进，挂图作战，精准发力；要坚持项目化实施，加强项目论证把关；要坚持市场化运作，积极引入社会资本。强化协同攻坚，高效能投入城市管理。要健全工作机制，加强规划审查、政策协调、工作衔接；要广泛宣传引导，激发群众参与支持城市更新的热情；要强化跟踪督查，及时掌握工作动态，定期通报更新进展。

会上，与会市领导提出具体要求；市委常委、副市长杨庆洋对城市更新提质行动“1+3”方案作了解读；住建、发改、自然资源和规划等单位作表态发言。

记者 巫蓉

市领导率队开展巡河调研工作

9月2日下午，市委副书记丁雪海率队开展巡河调研工作，贯彻落实中央、省市关于河长制工作有关部署要求，总结前期河长制工作，协调解决存在问题，安排部署下一阶段重点工作。

丁雪海一行先后来到江苏圣淘沙船业有限公司、江堤二期葫芦

套段以及扬州天业混凝土有限公司，实地调研上述地点遥感问题、鱼塘让地矛盾、临时堆砂等问题。

就做好下一步河长制和长江大保护工作，丁雪海要求，要保持定力，打好持久战，树牢问题导向，一条一条抓整改、一件一件抓攻坚，一步一个脚印把问题解决掉，

把长江岸线生态环境保护好。要综合治理，打好保卫战，配合大江风光带打造、长江禁捕退捕、化工污染治理等工作，确保长江水清岸绿。要凝聚力量，打好攻坚战，河长制和长江大保护是一项系统性工程，要强化组织、攻克克难，确保各项目标任务必成。记者 唐超

增强安全意识 筑牢安全防线 为实现高质量发展保驾护航

丁雪海

安全生产是高质量发展的重
要基础和前提。党的十八大以来，
党和国家高度重视安全生产工作，
采取了一系列有效措施，丰富完善了
安全生产理论和相关政策方针，
促进安全生产状况稳定好转。经济
开发区作为地方经济发展的主
阵地、主战场，企业多、项目多、工
程多，安全生产压力重大，容不得
一丝马虎和懈怠，必须打起十二分
精神，化压力为动力，切实将安全
生产牢牢抓在手上、抓出效果。

一是绷紧思想之弦，筑牢安全

生产防线。安全生产工作抓和不
抓大不一样，抓了不一定出事，但
不抓一定出事。只有在思想上高
度重视、在能力上不断提升、在落
实上狠抓不懈，才能从源头上防范
安全生产事故发生，真正提升本质
安全水平。深化理论学习。将安
全生产理论学习常态化纳入园区
中心组学习范围，经常性组织安
全生产专题学习会，系统学习习近平
总书记关于安全生产的系列重要论
述以及相关法规文件、上级会议
精神，全面把准安全生产最新工作
要求，确保始终沿着正确
方向昂首前行。强化压
力传递。围绕开发区“三
年行动”总体方案和专项
实施方案分解落实，将三

年专项整治责任纳入安委会各成
员单位、各牵头部门年度责任状，
相应提升考核权重，切实将整治责
任落细落实到位。同时，坚持每
个季度定期召开安全生产专题会
议，及时通报“三年行动”最新进
展和问题不足，督促相关部门及
时整改，确保工作推进顺利。硬
化能
力作风。围绕安全监
管、隐患排
查、执
法检查等重点工
作，对从业
人员针对性加
强专题培
训、开展应
急演练、推
行岗位历
练，进一步夯
实实战本
领，全面提升
业务能
力和综合素
质，确保关键
时刻拉得出、
打得响。

二是紧盯重点领域，提升安
全生产质效。以安全生产专项整治
三年行动为统揽，（下转第二版）

JONGTAY®
中泰办公家具
JONGTAY OFFICE FURNITURE

中国办公家具政府采购十大品牌



仪征专卖店：万年北路2号恒发国际家居三楼 电话：0514-83263061

9月3日下午，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，市委书记孙建年等市领导在我市分会场收听收看会议。

会议强调，要从严抓好中高风险地区来扬返扬人员排查管控。要守牢城市人口，强化对“两站一场一码头”等交通枢纽开展人员排查，加大高速卡口监督检查力度，确保防控无死角、不遗漏；要盯紧来扬返扬人员去向，加强宾馆酒店和居民小区管理，压实压实“四方”责任，严格落实查问、登记、报告等措施；要落实个人申报责任，通过对来扬返扬人员发送健康提示短信等方式，主动宣传和告知防疫责任和义务。要尽快补齐近期督查中发现的问题短板。要对照新发现的问题清单，一项项过堂、一条条整改，坚决堵住风险漏洞；要加强跟踪问效，健全督查反馈机制，确保责任落实到位、措施执行到位、问题整改到位。

就做好当前疫情防控工作，孙建年提出五点要求。一是外防输入要毫不动摇。排查要“快”，牢牢守住交通卡口、高速服务区、车站码头等防线，引导群众提前报备行程，及时处置推送的数据信息；措施要“准”，根据上级有关要求，精准管控外来人员；管控要“全”，坚持人、物、环境同防，确保防控全覆盖、无盲区。二是核酸筛查要毫不放松。区域筛查要应检尽检，加强核酸检测组织和督促，尽快完善全员核酸信息系统；重点筛查要一个不漏，动态更新重点人群信息库，全面及时组织好核酸检测，消除隐匿传播风险。三是场所管控要毫不含糊。切实抓好棋牌室、学校、商超酒店等人员密集场所管理，确保各项常态化防控措施不折不扣落实到位。四是能力建设要毫不大意。加强业务学习，第一时间掌握最新防控要求；加强隔离场所储备，做好健康驿站验收和运营；“追阳”小分队、流调队伍要随时待命，加强演练，提升能力水平。五是责任落实要毫不懈怠。做好下沉服务，结合上级要求和我市实际，组织落实好各项工作；做好应急值守，确保突发情况及时应对处置；做好督促检查，发现问题及时督促整改，形成闭环。

扬州市疫情防控工作视频调度会议前，我市召开疫情防控工作视频会议，与会市领导提出具体要求，有关工作组和部门汇报相关情况。

记者 李健

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议，孙建年强调
始终绷紧防疫之弦 毫不松懈抓好疫情防控

住户调查大样本轮换工作推进会召开

近日，我市召开住户调查大样本轮换工作推进会。市委常委、常务副市长赵军参加活动。

2022年是住户调查五年一次的大样本轮换周期，我市将重新抽选20个村（社区）200户调查样本，开展新一轮住户调查。

赵军要求相关部门统一思想、提高认识，确保在11月底前完成样本轮换工作任务；明确职责、严格制度、积极作为、加强宣

记者 邹梦其



本版编辑 强 琨 版式 陈伟健